



Erratum to “Prevalence, predictors and prognosis of ventricular reverse remodeling in idiopathic dilated cardiomyopathy” (Rev. Port. Cardiol. 2016;35(5):253-260)



Errata a « Prevalência, preditores e prognóstico da remodelagem reversa na miocardiopatia dilatada idiopática »

Sandra Amorim*, Manuel Campelo*, Elisabete Martins, Brenda Moura, Alexandra Sousa, Teresa Pinho, José Silva-Cardoso*, Maria Júlia Maciel

Cardiology Department, Hospital de São João, Porto, Portugal

In Figure 3, the legend “LVRR” should read “No LVRR” and the legend “No LVRR” should read “LVRR”, and in Table 2, the column heading “LVRR (n=74)” should read “No LVRR (n=74)” and the column heading “No LVRR (n=39)” should read “LVRR (n=39)”.

The online version of the article has been corrected.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.repc.2015.11.014>

* Corresponding authors.

E-mail address: sandra.maria.amorim@netcabo.pt (S. Amorim).